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1. Noa kavelg T1g peTatpomés mov {nrovvrat.

13 yn.=13.000p.
11 ek.=1,1 ocK.
135yA.=0,135p.
12 p. =1.200¢k.

167 ex.=1,67 p.

: 100

/} '1.000

X1

ypappdpio (yp.) -

1 /f (gram)

N

200yp.=0,2 k.
3 yp.=0,003k.
135 1.=135.000k.
12,7x.=12.700yp.

1.355k.=1,3557.

1opo=60 Aemtd

1201.=2 opsc
1801.=3 ®pec
2400.=4 opeg
110 A.=10pa

& 50Aemta

75h=1 opa
& 15 Aemta

2. To omitt tov Kovotavtivov anéyel and to onitt tov ['dpyov 512
. . To oxmitt tov Ndpyov anéyel amd 10 oyoreio 470 w. [16co
anéyel to onitt tov Kovotavrtivov and 1o oyolieio; EEEppaoce To

KOl G€ YIMOUETPOL.

512+470=982 11 0,982yu. anéyel 1o onitt tov Kovotavrtivov and to

oYoAelo

3. 'Eva gpyootdolo mapaymyns Kops. LoKeVALEL TOV EAANVIKO KOPE
o€ cvokevaoieg 340yp.. AvTtég TIG GVoKELVAGiEG TOTOOETEL OE
kouTid. Kabe xovti yopdet 25 cvokevacies. Kabe kouti ympig Tig
ocvokevacieg &xel fapog 500 yp. . Ti Bapog £xel 10 kdbe kovti pall
LLE TIC GLOKEVOGIEG KAPE OE KIAGL.

340%25=8.500, 8.500+ 500=9.000 x1rd 1 9k. Quyilel kaOe KovTi



4. Ot pantég e XT evog oyoleiov mapakorovdncav Eva
Tpdypoappa yo tnv wotopia. To mpoypappa Eexivnoe otig 10.15 1o
Tpwi Kot oAokAnpmOnke o 1 dpa ko 25 Aentd apyodtepa. Tt dpa
TEAEIMOE TO TPOYPULLO TOV TAPAKOAOVON GOV 01 LadnTéC;

10.15
+ 1.25
11.40 mt.p. 6o ohokAnpwOel To TPOYPOLLLLOL.



